

# GORENJSKI GLAS

GLASILO  
SOCIALISTIČNE  
ZVEZE DELOVNEGA  
LJUDSTVA ZA  
GORENJSKO



V soboto je bil v Planici visok državniški obisk. Predsednik predsedstva Veselin Djuranović je imel v gosteh predsednika Tanzanije Juliusa Nyerereja. Od leve proti desni: Andrej Marinc, Stane Dolanc, France Popit, Julius Nyerere, Veselin Djuranović, Dušan Šinigoj, Marc Hodler in Niko Belopavlovič. Foto: F. Perdan



Vse dni je bilo pod Poncami pravo zimskošportno praznično vzdušje. V treh dneh poletov je Planico obiskalo nad stopenjdeset tisoč ljubiteljev smučskih poletov. Vsi so bili navdušeni nad organizacijo prvenstva in izvrstnimi poleti vseh nastopajočih. — Foto: F. Perdan



Pod velikanko bratov Gorišek so slovesno proglasili najboljšo šestereo osmega svetovnega prvenstva v poletih. Predsednik SZ Jugoslavije in član predsedstva FIS Janez Kocjančič jim je podelil kristalne pokalje in medalje. Od leve proti desni: Jens Weissflog (1), Matti Nykänen (2), Pavel Ploc (3). — Foto: F. Perdan

## Računalniški dnevi v Škofji Loki

Škofja Loka — V osnovni šoli Peter Kavčič v Podlubniku bodo jutri v četrtek računalniški dnevi. Pripravlja jih Društvo ljudske tehnike Škofje Loke v sodelovanju z različnimi strokovnimi in izobraževalnimi ustanovami občine, kranjsko enoto Zavoda za strokovno SRS, Zvezo organizacij za kulturno in izobraževalno skopnost občine, kranjsko enoto Zavoda za strokovno SRS, Zvezo organizacij za kulturno in izobraževalno skopnost občine Škofja Loka. V pripravi računalniških dni sodeluje Mladinska knjiga iz Ljubljane, ki bo razstavljala in prodajala računalniško literaturo, skrajna Delta z demonstracijo računalniškega Partner ter delovne organizacije Alpetour, LTH in Gorenjska prešernišnica s prikazom rabe računalnikov v proizvodnji.

le v Žirovnici z učiteljem Tonetom Dolencem. Dopoldne si bodo udeleženci škofovskih računalniških dni ogledali tudi računalniške centre v treh škofovskih delovnih organizacijah, Alpetouru, Gorenjski predilnici in LTH. Popoldne bo znova prikaz dela na računalniku za učence srednjih šol in za odrasle, hkrati pa predavanje za učitelje o uporabi računalnikov v vzgoji in izobraževanju in kasnejše predavanje za odrasle o računalnikih pri izobraževanju odraslih.

Tudi četrtek bo minil v znamenju demonstracij na računalnikih za organizirane skupine, učence srednjih šol in odrasle. Učenci osnovne šole Ivan Tavčar iz Gorenje vasi bodo skupaj z učiteljem Janezom Krapšcem priredili odprto učno uro fizike na temo Delovanje štiriraktnega motorja. Žirovski osnovnošolci z inženirjem Tonetom Čadežem bodo pokazali, kako deluje njihov računalniški krožek. V četrtek ob 16. uri bodo sklenili škofovške računalniške dneve.

## Iskrina stikala za Italijo

Italijansko podjetje Elcose že vrsto let sodeluje z zagrebškim Rade Končarjem in s kranjsko Iskro. Delovni organizaciji ustvarjata približno 65 odstotkov prometa tega italijanskega podjetja, 35 odstotkov pa je lastne proizvodnje, ki jo ima podjetje v Rezzatu pri Brescii. Sedež podjetja je v Trstu.

Iskra izdeluje za Elcose predvsem motorna zaščitna stikala in kontaktorje, ki jih italijanska firma posreduje na različna evropska tržišča. V zameno pa Iskra dobiva potreben reprodukcijski material višjih stopenj obdelave za svojo proizvodnjo.

Na nedavnem poslovnom sestanku sta podjetji ugotovili, da imata v svojih proizvodnih oziroma prodajnih asortimentih še druge izdelke, naprave in sisteme za avtomatizacijo strojev, s katerimi bi lahko obogatili proizvodno menjava in tako povečali obseg poslovanja. Za naslednje srednjeročno obdobje sta sklenili novo razširjeno pogodbo, v kateri so zajeti novi izdelki iz kar treh Iskrinih tovarn in sicer iz Tovarne stikal v Kranju, Tovarne urnih mehanizmov v Lipnici in Tovarne merilnih instrumentov v Otočah.

Ze letos naj bi bil promet med organizacijama bistveno večji. Vsako leto naj bi se povečal za toliko, da bi bil ob koncu petletnega obdobja seštevek 16,5 milijona dolarjev.

Dogovorili so se tudi za druga področja sodelovanja. Tako so uredili servisno vzdrževanje naprave in sklenili, da vsako leto dopolnijo program menjave z novo razvitimi izdelki v Iskri Kibernetiki.

Pogodba z italijansko firmo je za Iskro Kibernetiko izrednega pomena. Prek firme v Italiji bo izvažala svoje izdelke na zahodnoevropska tržišča, s tem pa bo imela zagotovljen uvoz materialov za proizvodnjo.

## V SREDIŠČU POZORNOSTI

### Ob rob planiškim rekordnim poletom Kje so meje človeškega poguma?

Novica, ki zdaj to ni več, je v nekaj urah obšla svet: Matti Nykänen, ta peresno lahki mladenič s Finske, je na prenovljeni Goriškovi mojstrovini v Planici poletel 191 metrov daleč in postavil nov svetovni rekord, bolje rečeno rekordno daljavo, kajti mednarodna smučarska zveza rekordov uradno ne priznava. Naj bo tako ali drugače: le še devet metrov loči človeka, da bo s smučmi na nogah in ulekknjen na »zračno blazino« poletel do novega mejnika skakalnega športa — 200 metrov daleč.

Napredek, ki je zajel vsa področja človekovega dela in življenja, je veliko doprinesel tudi k razvoju športa in smučarskih skokov. Skakalnice in letalnice postajajo čedalje varnejše (predvsem po zaslugi bratov Gorišek), oprema skakalcev vse bolj izpopolnjena (novi čevlji so v skakalni šport vnesli pravo »revolucijo«), izboljšuje se vadba vrhunskih tekmovalcev in mladih, ki šele okušajo smučne skakalnice in letalnice.

Pa vendar: kje so meje drznosti, poguma, tveganja, zmognosti in sposobnosti? Kolikšne hitrosti bo še lahko prenesel človek na zaletišču? Sto dvajset kilometrov na uro ali tudi več?

Pred pol stoletja, natančneje pred 49 leti, je 17-letni mladenič iz Avstrije, Sepp Bradl, na Bloudkovi skakalnici pod Poncami kot prvi človek na svetu preletel s smučmi stometrsko razdaljo. Četrto stoletja kasneje je neustrašni Jože Šlibar, Snarjev iz Kovorja pri Trziču, skočil v Oberstdorfu 141 metrov in izboljšal deset let star svetovni rekord Finca Tauina Luira. Štiriindvajset let zatem, v petek ob 12. uri in 52 minut, na uradnem treningu osmega svetovnega prvenstva v smučarskih poletih, je pogumni Matti Nykänen pristal že pri domala nepojmljivih 191 metrih.

Bo šel razvoj tako hitro naprej tudi v prihodnjih letih in desetletjih? Bo človek nekoč preskočil s smučmi tudi 250 metrov in več?

Nekateri razmišljajo, da prehitujemo čas; drugi, da lov za rekordnimi daljavami vodi v katastrofo — do usodnega padca s hudimi in najhujšimi posledicami; tretji zatrjujejo, da so dolgi poleti logična posledica napredka in razvoja. Za zdaj pa niti strokovnjaki ne vedo, kje so meje človeških zmogljivosti in kje se bodo ustavile rekordne daljave.

C. Zaplotnik

## Poudarek zaščiti naravnih danosti

Predsedstvo skupščine gorenjskih občin se je na četrtkovi seji seznanilo s študijo o prvih medobčinskih sodelovanjih do leta 2000, ki zasluži široko seznanjanje med načrtovalci razvoja — Merila za naložbe bodo prostorska ustreznost, dolgoročna tehnološka naravnost in moč posamezne delovne organizacije — Rezerve so v organiziranosti

Študija, ki jo je izdelal Urbanistični inštitut v Ljubljani, je vznemirljiva zaradi strokovnih pogledov na bodočnost, ki so v kopici današnjih težav in problemov resnično dobrodošli. Zajetne raziskovalne naloge seveda ni moč predstaviti z nekaj besedami, podamo lahko le njene obrise.

Največjo težo daje prostorskim in demografskim problemom, zaščiti naravnih danosti in rabi prostora, saj je Gorenjska prostorsko utesnjena, razvoj pa naj bi bolj kot doslej naslonila na svoje naravne danosti.

V primerjavi s Slovenijo je bila za Gorenjsko doslej značilna nadpovprečna rast prebivalstva, čemur je botrovalo priseljevanje, ki se je zdaj ustavilo, saj cenenegega kapitala za naložbe ni več. Nadpovprečno je iztrošena industrijska oprema. To vodi že v stagnacijo. Nesorazmerno so razviti sektorji, saj je nadpovprečni razvoj doživel terciarni sektor. Gorenjska omejenje lege doslej ni izkoristila, zelo slabo pa je doslej gospodarila s prostorom. Omeniti velja še odliv kadrov, saj se dosti strokovnjakov vozi na delo v Ljubljano, Gorenjska pa nima svojega izobraževalnega središča.

Naložbe bodo v bodoče presejale glede prostorske ustreznosti, dolgoročne tehnološke naravnosti in moči posamezne delovne organizacije. Rezerve niso v večjem obsegu dela in v priganjanju k boljšemu delu, temveč v boljši organiziranosti. Bodoče naloge so zmanjšanje vseh neracionalnosti, posebej v velikih sistemih, večja notranja povezanost industrijskih procesov in usklajevanje prostorsko ločenih, vsebinsko pa povezanih procesov. Povezane so s kadrovsko prenovo, saj bodo morali na odločilna mesta priti ljudje, ki bodo strokovno in moralno znali odločati. Enakost v revščini ali razvoj in s tem podpiranje revnih ne bi smela biti več dilema.

Takšne usmeritve seveda dajejo poudarek tehnološkemu razvoju in dejavnostim, ki ne obremenjujejo prostora, temveč izkoriščajo naravne danosti. Veljavo naj bi torej dobili turizem in kmetijstvo, navezanost na predor in novo hitro cesto, zelo spodbudno bi delovala tudi ideja o zimski olimpiadi treh dežel.

Takšen koncept razvoja seveda zahteva večje medobčinsko sodelovanje, začeni z izgradnjo novih naselij kot so Bitnje, ki bodo s mestje Kranja in Škofje Loke, do skupnega načrtovanja razvoja turizma in prometa, pospeševanja kmetijstva in drobnega gospodarstva, oblikovanja skupnega razvojnega središča.

Slej ko prej postaja jasno, da so minili časi, ki so vsaka občina zase načrtovala velike objekte. Dobro medobčinsko sodelovanje bo odločilno vplivalo na razvoj, saj je denarja malo in je kapital drag, gorenjska banka pa ima še veliko starih obveznosti.

M. Volčjak

## Največ težav z mazutom

Petrol je lani prodal 2 odstotka več naftnih goriv kot leto poprej, na Gorenjskem pa za 4 odstotke več, kar si razlagajo predvsem z večjim turističnim prometom. Letos bo skušal zagotoviti takšno oskrbo kot lani, pri čemer mu težav ne manjka, saj je še vedno spornih 3 milijone ton surove nafte, kar se že odraža v 80-odstotni oskrbljenosti z mazutom. Pričakujejo, da bo tanker z mazutom s konvertibilnega področja ublažil težave z mazutom. Dobro oskrbo z naftnimi gorivi na začetku leta pa zagotavlja tudi iraška in alžirska nafta, ki je bila predvidena za lansko zadnje tromesečje, prihaja pa šele sedaj.

Petrol letos predvideva nekoliko večjo porabo nekaterih naftnih goriv, saj računa na učinek ukinitve bencinskih bonov in podražitve drugih vrst energije, predvsem premoga in električne energije.

M. V.

**DANES V GLASU:**  
6. STRAN — 7. STRAN

**KOMPAS KRANJ**

tel. 28-472 28-473

KOMPAS JUGOSLAVIJA

















## PREKMURSKA KUHINJA V GOLF KLUB RESTAVRACIJI

na velikem golf igrišču na Bledu.

Od 14. do 24. marca vam nudimo  
PREKMURSKA, MADŽARSKA  
IN ROMSKE SPECIALITETE.  
**Igra ansambel BOROŠ.**

Rezervacije po tel. (064) 78-180 in 78-281.

Vljudno vabljeni!



### IZBRALI SO ZA VAS

V MERKURJEVI trgovini ŽELEZNINA na BLEDU imajo na zalogi veliko izbiro orodja za zabavo in obrt. Dobro so založeni tudi z vijaki, žičniki, ključavnicami, malimi električnimi stroji, belo tehniko, barvanji in laki ter z materialom za vodovod in centralno ogrevanje.



Med najbolj obleganimi je bila stojnica HP KOLINSKE iz Ljubljane, kjer so obiskovalci Planice lahko poskusili KNORR BISTRO JUHO iz kocke.

### UTRINKI IZ PLANICE!



Topi PLANINSKI ČAJ Droge iz Portoroža je ogrel marsikoga iz množice ljubiteljev smuških poletov in Planice, kar 150.000 jih je bilo vse tri dni, zato se opravičujejo vsem tistim, ki jim niso mogli postreči.

## HOTEL LEV

Ljubljana

### DNEVI KULINARIKE OTOKA PAGA

od 21. do 30. marca 1985

- paška jagnjetina ● paški sir
- dnevno sveže ribe, školjke in raki



ZABAVALA VAS BO PAŠKA KLAPA!

Razstava paških čipk, akvarelov in izdelkov iz bakra.

### STROKOVNA SLUŽBA SIS GOSPODARSKIH DEJAVNOSTI OBČINE TRŽIČ

objavlja na podlagi 11. člena Pravilnika o delovnih razmerjih  
prosto delovno mesto

### REFERENTA ZA POŽARNO SKUPNOST IN PODROČJE HIŠNE SAMOUPRAVE

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- višjo ali srednjo šolo ekonomske, gradbene ali druge tehnične smeri z enim oziroma tremi leti delovnih izkušenj,
- prednost ima kandidat z opravljenim izpitom iz požarnovarnostnih predpisov.

Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas.

Rok prijave je 15 dni po objavi razpisa.

Kandidati naj pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naslovijo na Stokovno službo SIS gospodarskih dejavnosti občine Tržič — Cankarjeva 1, z oznako »Prijava na objavo«.

Kandidati bodo o izbiri obveščeni v roku 30 dni od dneva poteka razpisa.

## MERKUR KRANJ

MERKUR — trgovina in storitve, n. sol. o.

KRANJ, Koroška 1

TOZD Prodaja na drobno, n. sub. o. Kranj, Gregoričeva 8

Po sklepu odbora za delovna razmerja objavljamo prosta dela in naloge

KONTROLIRANJE POSLOVANJA PRODAJALN

Pogoji: — VŠ, SS izobrazba ekonomske, komercialne ali organizacijske smeri, (V., VI. stopnja), 3 do 5 let delovnih izkušenj, delovno razmerje za nedoločen čas, trimesečno poskusno delo.

Ponudbe z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi na naslov: Merkur, trgovina in storitve, n. sol. o., Kranj, Koroška cesta 1, kadrovsko-socialna služba.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 15 dneh po sprejemu sklepov o izbiri.



ALMIRA

Alpska modna industrija RADOVLJICA

po sklepu odbora za delovna razmerja pri TOZD Proizvodnja pletenin Bohinj — Bohinjska Bistrica objavlja prosta dela in naloge

ŠIVANJE PLETENIN — 3 izvajalke

Pogoj: — poklicna šola šiviljske stroke ali šola srednjega usmerjenega izobraževanja konfekcijske usmeritve, (IV. stopnja), priuči tev ni možna.

Delo se združuje za nedoločen čas.

Nastop dela je možen takoj ali po dogovoru.

Zainteresirane kandidate vabimo, da oddajo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev v 8 dneh po objavi oglasa na naslov Almira, alpska modna industrija, Odbor za delovna razmerja pri TOZD Proizvodnja pletenin Bohinj, Bohinjska Bistrica, Trg svobode 2.

Prijavljeni kandidati bodo o izbiri obveščeni v 15 dneh po sprejemu sklepov na odboru za delovna razmerja.

## Iskra

ISKRA TELEMATIKA KRANJ

Industrija za telekomunikacije in računalništvo,  
Kranj, n. sol. o.

Komisija za kadrovske zadeve TOZD TIV objavlja prosta dela in naloge

### 1. EKONOMISTA TOZD

Pogoji:

- VS izobrazba ekonomske smeri,
- ustrezne delovne izkušnje.

### 2. SEKRETARJA TOZD

Pogoji:

- VS izobrazba pravne ali organizacijsko-kadrovske smeri,
- ustrezne delovne izkušnje.

### 3. DIPLOMIRANEGA INŽENIRJA KEMIJE ALI METALURGIJE

Pogoji:

- VS izobrazba kemijske ali metalurške smeri.

### 4. TISKARJEV

Pogoj:

- PS izobrazba ustrezne smeri.

### 5. GALVANIZERJEV

(za večizmensko delo v proizvodnji)

Pogoji:

- PS ali PO in odslužen vojaški rok.

Komisija za kadrovske zadeve DSSS pa objavlja prosta dela in naloge

— VARNOSTNIKOV — VRATARJEV

Pogoj:

- odslužen vojaški rok, delo je troizmensko.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Iskra Telematika, Kadrovska služba, Ljubljanska 24 a, Kranj.

### BRIVSKO FRIZERSKO PODJETJE

Kranj, Tomšičeva 3

Komisija za medsebojna razmerja delavcev objavlja naslednja prosta dela in naloge:

### — VEČ MOŠKIH, ŽENSKIH IN KOMBINIRANIH FRIZERJEV

Delo se združuje za nedoločen čas v poslovalnici Podlubnik v Škofji Loki.

Kandidati naj prijave z dokazili o strokovnosti pošljejo v 15 dneh po objavi na naslov: Brivsko frizersko podjetje Kranj, Tomšičeva ulica 3, Kadrovska služba.

Kandidate bomo o izbiri obvestili v 8 dneh po končanem zbiranju prošelj.



KMETIJSKO ŽIVILSKI  
KOMBINAT GORENJSKE  
KRANJ, JLA 2

TOK Radovljica, Rožna dolina  
števil. 50  
oglašja prosta dela in naloge

### VETERINARSKEGA ALI KMETIJSKEGA TEHNIKA za kontrolo proizvodnosti mleka

Posebni pogoj: — vozniški izpit B kategorije.

KMETIJSKEGA TEHNIKA ALI  
KMETIJSKEGA STROJNIKA  
za delo v trgovini reprovromaterija za določen čas  
za nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu.

PRODAJALCA

ŽIVILSKE STROKE

za delo v samopostrežni trgovini za določen čas za nadomeščanje delavke na porodniškem dopustu.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema Splošno kadrovske sektor KŽK Gorenjske, Kranj, JLA 2, v 8 dneh po objavi.



TRIGLAV KONFEKCIJA  
KRANJ, p. o.  
Savska cesta 34

Delavski svet razpisuje dela in naloge

### VODENJE IN ORGANIZIRANJE PROIZVODNO- TEHNIČNEGA SEKTORJA

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še naslednje pogoje:

- visoka ali višja šola tekstilne ali druge ustrezne usmeritve,
- 5 let delovnih izkušenj na področju tehnologije dela v proizvodnji konfekcije,
- organizacijsko-vodstvene sposobnosti, aktivno znanje nemškega jezika.

Razpis velja 8 dni po objavi. Kandidati naj oddajo prijavo s potrebnimi dokazili v zaprti kuverti na naslov: Triglav konfekcija Kranj, Savska cesta 34, za razpisno komisijo. Kandidate bomo obvestili o izidu razpisa v 30 dneh po izbiri.



DELFIN  
vam nudi  
bogato  
izbiri

SVEŽIH  
IN ZAMRZNJENIH  
RIB



### V PENSIONU MLINO NA BLEDU

od 15. do 24. marca

poleg priznanih specialitet kuhinje

tudi jedi iz PRAŠNIKOV na razne načine.

Informacije po tel. (064) 77-321



### ISKRA TELEMATIKA

Industrija za telekomunikacije in računalništvo, Kranj, n. sol. o

Delavski svet DO Iskra Telematika razpisuje prosta dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostjo

#### GLAVNEGA DIREKTORJA DELOVNE ORGANIZACIJE

Pogoji: — visoka izobrazba tehnične ali ekonomske smeri,  
— 5 let ustreznih delovnih izkušenj, od tega najmanj 3 leta na odgovornih položajih in opravih na gospodarskem področju,  
— moralnopolitične vrline in aktiven odnos do samoupravljanja,  
— sposobnosti za vodenje poslovanja, organiziranja in usklajevanja delovnega procesa,  
— aktivno znanje najmanj enega od svetovnih jezikov.

Kandidati morajo poleg zgoraj navedenih pogojev izpolnjevati tudi pogoje, določene z družbenim dogovorom o uresničevanju kadrovske politike v občini Kranj.

Mandatna doba za imenovanje je 4 leta.

Kandidati naj pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev in opisom dosedanjih delovnih izkušenj pošljejo priporočeno v roku 15 dni po objavi na naslov: Iskra Telematika, Kadrovska služba, Ljubljanska 24a, Kranj, z oznako »za razpis DO Iskra Telematika«.



Trg. delovna organizacija  
NAMA Ljubljana —  
TOZD Veleblagovnica  
Škofja Loka  
objavlja prosta dela  
in naloge

#### 1 PRODAJALCA (prodaja tehničnega blaga)

##### Pogoji za sprejem:

- šola za prodajalce ali druga šola in z delom pridobljena delovna zmožnost za tehnično stroko,
- delovne izkušnje do 5 let so zaželenne,
- poskusno delo bo trajalo 60 dni.

Delo bo združeno za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Kandidati naj svoje vloge s kratkim življenjepisom in priloženim dokazilom o strokovnosti pošljejo na naslov TOZD Veleblagovnica NAMA Škofja Loka, Titov trg 1, v roku 8 dni od objave. O izbiri bodo obveščeni v 30 dneh.

Elita KRANJ — ČEBELICA Škofja Loka, Mestni trg 34.  
Ta toden vam po ugodnih cenah priporočamo  
OTROŠKE KAVBOJKE Z NARAMNICAMI ALI BREZ od 1445 do 2775 din  
OTROŠKE MAJICE S KRATKIMI ROKAVI od 400 do 550 din.



RUDNIK URANA ŽIROVSKI VRH  
v ustanavljanju  
GORENJA VAS — Todraž

Komisija za delovna razmerja objavlja oziroma ponovno objavlja prosta dela in naloge s polnim delovnim časom:

1. TEHNOLOGA I
2. VODJE PRIPRAVE PROIZVODNJE JAME
3. 2 NADZORNIKOV JAMSKIH DELOVIŠČ
4. VEČ DELAVCEV ZA RAZNA RUDARSKA DELA — KV RUDARJI
5. TEHNOLOGA V PRIPRAVI DELA STROJNEGA IN ELEKTRO VZDRŽEVANJA
6. ORGANIZATORJA AOP za poslovne obdelave
7. ELEKTRIKARJA
8. AVTOMEHANIKA
9. 2 KLJUČAVNIČARJEV
10. GEOLOGA — OPERATERJA
11. VEČ OPERATERJEV II v predelavi
12. 2 POMOŽNIH OPERATERJEV II
13. AVTOELEKTRIKARJA
14. REFERENTA ZA TEKOČE IN INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE

##### Pogoji:

- pod 1. — diplomirani inženir rudarstva,  
— 3 leta delovnih izkušenj,  
— zaželeno znanje tujega jezika in osnov AOP,  
— poskusno delo dva meseca.
- pod 2. — diplomirani inženir rudarstva,  
— 4 leta delovnih izkušenj,  
— poskusno delo dva meseca.
- pod 3. — rudarski tehnik,  
— strokovni izpit,  
— 2 leti delovnih izkušenj,  
— poskusno delo dva meseca.
- pod 4. — KV rudar (3-letna poklicna rudarska šola),  
— 3 mesece delovnih izkušenj,  
— enomesečno poskusno delo,  
— jamsko in izmensko delo,  
— starost nad 21 let.
- pod 5. — strojni ali elektro tehnik,  
— 1 leto delovnih izkušenj,  
— enomesečno poskusno delo.
- pod 6. — višja izobrazba ekonomske, tehnične ali organizatorske smeri,  
— 2 leti delovnih izkušenj na področju poslovnih obdelav,  
— vozniški izpit B kategorije,  
— poskusno delo dva meseca.
- pod 7. — KV elektricar,  
— 6 mesecev delovnih izkušenj,  
— enomesečno poskusno delo,  
— jamsko in izmensko delo,  
— starost nad 21 let.
- pod 8. — KV avtomehanik,  
— 6 mesecev delovnih izkušenj,  
— poskusno delo en mesec,  
— občasno jamsko in izmensko delo,  
— starost nad 21 let.
- pod 9. — KV ključavničar, kovač, varilec,  
— 6 mesecev delovnih izkušenj,  
— poskusno delo en mesec,  
— občasno jamsko in izmensko delo.
- pod 10. — KV delavec,  
— 1 leto delovnih izkušenj,  
— vozniški izpit B kategorije,  
— enomesečno poskusno delo,  
— jamsko in izmensko delo,  
— starost nad 21 let.
- pod 11. — poklicna šola kemijske, metalurške, kovinske ali elektro smeri,  
— 2 leti delovnih izkušenj,  
— poskusno delo en mesec,  
— izmensko delo.
- pod 12. — KV ali PK delavec kemijske, metalurške ali druge ustrezne smeri,  
— 3 mesece delovnih izkušenj,  
— poskusno delo en mesec,  
— izmensko delo.
- pod 13. — VKV ali KV avtoelektrikar,  
— 2 leti delovnih izkušenj,  
— enomesečno poskusno delo,  
— občasno jamsko in izmensko delo.
- pod 14. — gradbeni tehnik,  
— strokovni izpit,  
— 3 leta delovnih izkušenj,  
— poskusno delo dva meseca.

Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas s polnim delovnim časom za vsa navedena dela.

Za vsa dela se zahteva uspešno opravljen zdravniški pregled pred sklenitvijo delovnega razmerja.

Kandidati naj prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljejo v 8 dneh po objavi na gornji naslov.

Kandidate, ki bodo izpolnjevali pogoje, bomo vabili na razgovor in ogled delovnih pogojev.

O izbiri bodo prijavljeni kandidati obveščeni v 30 dneh po objavi.

Izvršni svet Skupščine občine Kranj na podlagi 36. člena pravilnika o dodeljevanju kadrovskih stanovanjskih posojil in kadrovskih stanovanj v občini Kranj, sprejetega na 154. seji dne 15/4-1981 in dopolnjenega na 92. seji dne 29/2-1984 in 141. seji dne 6/3-1985

## RAZPISUJE

**natečaj za dodelitev kadrovskih stanovanjskih posojil in stanovanj v občini Kranj v letu 1984**

### I. RAZPOLOŽLJIVA SREDSTVA ZA STANOVANJSKA POSOJILA IN RAZPOLOŽLJIVA STANOVANJA

Za nakup kadrovskih stanovanj in za posojila bodo v letu 1985 na razpolago sredstva, zagotovljena iz tekočega priliva od vrnjenih kreditov v letu 1985 in neizkoriščenih sredstev, ki so bila prenešana za ta namen iz leta 1984.

Razpisuje se 1 izpraznjeno kadrovsko stanovanje (70 m<sup>2</sup>) in 5.000.000,00 din kadrovskih stanovanjskih posojil.

### II. POGOJI ZA PRIDOBITEV STANOVANJSKEGA POSOJILA OZIROMA ZA DODELITEV STANOVANJA

Pravico do kadrovskega stanovanjskega posojila oziroma do uporabe kadrovskega stanovanja, s katerim razpolaga izvršni svet, imajo voljeni in imenovani funkcionarji v državnih organih in družbenopolitičnih organizacijah, ki stalno prebivajo v občini Kranj ali se nameravajo zaposliti in prebivati v občini Kranj.

Pod pogoji iz prejšnjega odstavka imajo pravico do kadrovskega stanovanjskega posojila oziroma do uporabe kadrovskega stanovanja, s katerim razpolaga izvršni svet, tudi drugi strokovnjaki in javni delavci, ki so po oceni izvršnega sveta potrebni ali služni za družbenoekonomski in družbenopolitični razvoj občine Kranj in širših družbenopolitičnih skupnosti.

Prosilci imajo pravico do stanovanjskega posojila ali do dodelitve stanovanja, če že ima rešen stanovanjski standard v skladu z določili 4. odstavka te točke, razen če ugoditev zaprosila pomeni sprostitev družbenega stanovanja, racionalnejšo izrabo stanovanjskega prostora v občini ali racionalno uporabo sredstev, ki jih je prosilec za izboljšanje svojega stanovanjskega standarda pridobil iz drugih virov. Prosilcu, ki varčuje za stanovanje ali družinsko stanovanjsko hišo, se lahko stanovanje dodeli samo za točno določen čas. Po preteku določenega časa mora prosilec stanovanje izprazniti in mu izvršni svet ni dolžan preskrbeti drugega stanovanja.

Prosilci imajo pravico glede na število članov gospodinjstva do stanovanja oziroma stanovanjskega posojila po naslednjem normativu:

- za eno osebo — do 32 m<sup>2</sup> stanovanjske površine
- za dve osebi — do 45 m<sup>2</sup> stanovanjske površine

- za tri osebe — do 58 m<sup>2</sup> stanovanjske površine
- za štiri osebe — do 70 m<sup>2</sup> stanovanjske površine

Za vsakega nadaljnega družinskega člana se pripadajoča stanovanjska površina poveča za 15 m<sup>2</sup>.

Za člane gospodinjstva se po določbah tega pravilnika štejejo prosilec in člani njegovega družinskega gospodinjstva, ki skupaj z njim stanujejo: zakonec, otroci, pastorki in posvojenci, starši zakoncev ter osebe, ki jih je prosilec dolžan vzdrževati po zakonu in stanujejo z njim.

Izjemoma se lahko prosilcu dodeli za eno stopnjo večje stanovanje:

- če se pričakuje večja družina, iz posebnih zdravstvenih razlogov ali zaradi posebnega strokovnega dela delavca,
  - če ni na razpolago za prosilca primernega stanovanja in se tega v krajšem času tudi ne pričakuje.
- Stanovanje, s katerim ima razpolagalno pravico izvršni svet, se ne more dodeliti prosilcu:
- ki je imetnik stanovanjske pravice primerne stanovanja ali lastnik primerne vseljivega stanovanja ali družinske stanovanjske hiše,
  - ki je lastnik počitniške hišice.

Izjemoma se lahko stanovanje dodeli tudi takšnemu prosilcu, če mu je nujno potrebno stanovanje v občini Kranj, da bi tu lahko začel ali nadaljeval z delom izrednega pomena za občino Kranj, o čemer odloča izvršni svet.

### III. POSTOPEK ZA VLOŽITEV ZAHTEVKOV

Prosilci vložijo zahtevek v pisni obliki, ne glede na morebitna predhodna zaprosila v 15 dneh po objavi tega razpisa pri sekretariatu za finance občine Kranj.

Zahtevek vložijo neposredno upravičenci. Za strokovnjake in javne delavce po drugem odstavku točke II. tega razpisa vložijo obrazloženi zahtevek zainteresiran državni organ in druga organizacija ali skupnost po sklepu njenega pristojnega organa.

Zahtevek mora vsebovati:

- osebne podatke prosilca (ime in priimek, starost, poklic in dela, ki jih opravlja, velikost družine),
- podatke o sedanjih stanovanjskih razmerah,
- podatke o socialnem in zdravstvenem stanju prosilcev in članov njihovega gospodinjstva,
- podatke o sodelovanju v NOV,
- podatke o delovni dobi,
- višino zaprosenega posojila in namen uporabe oziroma velikost in vrsto zaprosenega stanovanja,
- predračunsko vrednost gradnje oziroma kupnine ali rekonstrukcije s podatki o velikosti stanovanja ali stanovanjske hiše ter druge potrebne podatke, ki so pomembni za odločanje o posojilu oziroma rešitvi stanovanjskih potreb prosilca,
- podatke o drugih sredstvih, s katerimi bo razpolagal prosilec, (lastna udeležba, bančna posojila, udeležba drugih organizacij),
- podatke o povprečnem osebnem dohodku za zadnje tri mesece,
- podatke o obstoječih obveznostih (dolgoročnih in kratkoročnih) prosilca in njihovih družinskih članov,
- podatke o terminskih rokih črpanja sredstev oziroma o željenem roku vselitve v stanovanje.

Zahtevku se priloži vsa dokumentacija, s katero se dokazuje in potrjuje resničnost v zahtevku (gradbeni načrti, kupne pogodbe, dokazi o lastnih in drugih sredstvih).

Zahtevkom po drugem odstavku točke III. je potrebno priložiti tudi natančno utemeljitev organizacije ali organa, ki vlaga zahtevek.

O zahtevkih bo odločal izvršni svet skupščine občine Kranj in v roku 30 dni po izteku razpisa obvestil prosilce o izidu razpisa.

Predsednik IS  
Henrik Peternej

### MALI OGLASI Tel.: 27-960 PRODAM

Kupim rabljen VARNOSTNI LOK za traktor IMT 533 Ferguson. Košir, tel. 82-861 dopoldan ali 89-022 popoldan 2831

Kupim manjše dvosobno STANOVANJE, lahko starejše, v Kranju. Telefon 79-657 popoldan ali 25-461 — int. 468 dopoldan 2806  
V Škofji Loki potrebujem samsko ležišče ali SOBO, lahko brez kopalnice, za dobo treh mesecev. Telefon 061-323-665 — int. 221 Milan, od 6.30 do 7.30 2807  
Dve SOBI, vsaka v izmeri 20 m<sup>2</sup> v tretji etaži hiše, v središču Jesenic, prodam. Možna preureditev v eno stanovanje. Telefon 063/34-259 2808

**Prodajam LESENE GRABLJE. Frankovo naselje 79, Škofja Loka (Trata v bližini šole oziroma trgovine). Tel. 60-569, popoldne.**

### VOZILA

Prodajam odlično ohranjen VW — HROŠC. Rekar, Ul. XXXI. divizije 1, Kranj 2578  
Prodajam ZASTAVO 750, z novim IR motorjem, za 5 SM. Nada Sparovec, Koroska 2, Tržič 2602  
Ugodno prodajam VW HROŠC 1200. Telefon 44-078 od 16. do 20. ure 2780  
Prodajam dele ZA KATRCO in pomivalno korito 80x60. Telefon 25-687 2781  
Prodajam prednja BLATNIKA za Z-750. Telefon 26-961 — int. 41 2782  
Prodajam tovorno AVTOPRIKOLICO, na torzijo, nosilnost 500 kg. Lojze Jenko, Godešič 30, Škofja Loka 2783  
Prodajam ZASTAVO 750 lux, letnik 1976. Ogled po 14. uri, tel. 23-855 2784  
Prodajam nevozen MOTOR. Telefon 41-159 2785  
Zaradi odsotnosti prodajam ZASTAVO 750, neregistrirano, vozno. Telefon 47-638 2786  
Kupim dva sprednja zunanja BLATNIKA in čelno MASKO za Z-101. Telefon 064/25-622 od 14. ure dalje 2787  
Prodajam 4 GUME sava 135 SR 13, nove. Mraz, Pot na Jošta 25, Strazišče, Kranj 2788  
Prodajam TOVORNO PRIKOLICO za osebni avto. Česnjevek 13, Cerklje 2789  
Prodajam TOVORNO PRIKOLICO za osebni avto. Ogled v popoldanskem času. Primož Kelvišar, Titova 53/B, Jesenice 2790  
TOMOS 15 SLC, 2000 km, prodajam za 7 SM. Kos, Podlubnik 112, Škofja Loka, popoldan 2791  
Prodajam ZASTAVO 101, po delih. Matjaž Otoničar, Križe 04/A pri Tržiču 2792  
Ugodno prodajam R-4, po delih in kombiniran OTROŠKI VOZIČEK. Samo Zupanc, Jelovška 21, Bled 2793  
Prodajam FORD CAPRI, z motorjem 1200, v dobrem stanju, ali menjaj za večji avto, v račun vzamem tudi gradbeni les. Telefon 2794  
Prodajam R-4, letnik 1970. Telefon 25-156 2795  
ZASTAVO 750, letnik 1979, 48.000 km, garažirano, odlično ohranjeno, prodam. Avgust Kenda, Bohinjska Bela 85 2796  
Prodajam ZASTAVO 101, letnik 1977, registrirano. Vidic, Lesce, Vodnikova 10 2797  
Prodajam osebni avto CITROEN GS 1.3 super, letnik 1979, prevoženih 45.000 km. Hrgović, Deteljica 1, Tržič, tel. 064-50-280 zjutraj 2798  
Prodajam tovorni avto TAM 4500 kiper, vozen, in dele za SABB 96; motor z menjalnikom, polosovine, gume in ostalo. Informacije po tel. 064/78-209 dopoldan 2799  
Prodajam ZASTAVO 101 sprednji del karamboliran, brez motorja ter nove dele (hladilnik za vodo, prednje steklo, štirioglate luči, nova bočna smerokaza ter pokrov zobatega jermena. Franc Rupar, C. 4. julija 53, Tržič, tel. 50-137 2800  
Prodajam ZASTAVO 750. Telefon 28-322 2832  
Prodajam MOPED automatic in PO- NY EXPRES, za 2,5 SM. Telefon 82-234 zvečer 2833

### STANOVANJA

Zakonski par z dveletnim otrokom, išče enosobno STANOVANJE v najem, za eno ali dve leti. Milič, Valjavčeva 12, Kranj 2801  
V Škofji Loki najemem dvo-ali trisobno STANOVANJE, delno opremljeno, ali neopremljeno, za več let. Telefon 061/348-921 — int. 389 dopoldan 2802  
Mlad par išče SOBO s posebnim vhom v Kranju ali bližnji okolici. Možnost kuhanja. Ponudbe pod: Kranj 2803  
GARSONJERO ali manjše STANOVANJE najameta zakonca. Telefon 23-811 popoldan 2804  
Odstopim vrstni red za nakup STANOVANJA, 31 kv. m, na Planini. Šifra: Vseljivo v jeseni 2805

PREDSTAVITVENI KONCERT ANSAMBLA »RŽ« ZA GORENJSKO KINO CENTER KRANJ Petek, 22. marca ob 20. uri, povezovalce programa BORIS KOPITAR. Predprodaja pri blagajni Kina Center. Vabljени!

### OBVESTILA

ELEKTROINSTALACIJE napeljujem. Telefon 60-584 1537  
TELEFONSKE APARATE in NAPRAVE popravljam, vzdržujem, prestavim, napeljem se en aparat in podobno. Oprešnikova 88, Kranj, tel. 25-867 2677  
Opravljam SOBOSLIKARSKA in PLESKARSKA DELA. Telefon 77-059 2618  
NAPELJUJEM centralne kurjave. Telefon 25-466 2819

### KŽK GORENJSKE TOZD KOMERCIALNI SERVIS

Obvestilo REJCEM MALIH ŽIVALI in OSTALIM KUPCEM!  
V našem skladišču pred železniško postajo v Kranju vam nudimo po konkurenčnih cenah: KRMILA za perutnino, bobovit, koruzo, rženo krmilno moko, jajca, olje. Skladišče je odprto vsak dan od 7. do 14. ure, v sobotah od 7. do 12. ure. Informacije po tel.: 21-652.

### OSTALO

VARSTVO iščem za sedemmesečnega dojenčka, od maja dalje. Telefon 22-549 2820  
Opozarjam MILKO DIJAK, Radovljica, St. Žagarja 37, da prekličete nesnične besede o Roku DEMSARJU, Radovljica, St. Žagarja 37, drugače jo bom sodno preganjal. 2821  
Za sodelovanje iščem žensko, ki rada pleše solo disco pleše. Šifra: Maratonec 2822  
Ljubiteljem živali oddamo 5 tednov stare KUŽKE. Britof 33/B 2823  
Nujno potrebujem VARSTVO za ena in pol letnega otroka, v Škofji Loki. Telefon 61-388 2824

### ZAHVALA

Ob nenadni in boleči izgubi drage mame, stare mame, prababice, sestre in tete

## ANE BAJT

p. d. Mehnetove mame

se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, vaščanom in prijateljem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, ji darovali cvetje in nam izrekli sožalje. Iskrena hvala dr. Urški Omejc za nesebično pomoč in g. župniku za pogrebni obred.

### ŽALUJOČI VSI NJENI

Čepulje, 6. marca 1985

### OBLETNICA

Ne jokajte ob mojem grobu, le k njemu pristopite, spomnite se, kako trpel sem in mir mi zaželite

19. marca mineva leto, kar nas je zapustil dobri mož in oče

## ŠTEFAN URBANC

s Trstenika



Vsem, ki se ga kakorkoli spominjate, iskrena hvala.

### YSI NJEGOVI

### ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega moža in ata

## TONETA VARLA

se najiskreneje zahvaljujemo sorodnikom, nekdanjim sodelavcem, prijateljem in znancem, ki so sočustvovali z nami, darovali cvetje, izrazili sožalje in ga spremili na njegovi zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi dr. Bojanu Gregoriču za dolgoletno zdravljenje ter osebju Intenzivnega oddelka Kliničnega centra Golnik za nego v zadnjih trenutkih. Zahvaljujemo se Danielu Šubicu in Mileni Sitar za poslovilne besede ter vsem gasilec in praproščakom za častno spremstvo na njegovi zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo sosedi Mancji za vsestransko pomoč in duhovniku za opravljen pogrebni obred.

### VSI NJEGOVI

Poljane, 14. marca 1985

### ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega

## ANTONA BOBNARJA

 st.

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje in nam izrazili pisna ali ustna sožalja. Posebno se zahvaljujemo dr. Dimitriju Zrimšku za dolgoletno zdravljenje, osebju Gastroenterološke klinike in Onkološkega instituta v Ljubljani za skrbno nego in dobrim sosedom za izkazano pomoč v najtežjih trenutkih. Prizrčna zahvala ZB Godešič, pevcom, govornikom za lepe poslovilne besede in župniku za opravljen pogrebni obred.

### VSI NJEGOVI

Godešič, 19. marca 1985

### ZAPOSLITVE

Takoj zaposlim KV ELEKTROINSTALATERJA ali fanta, ki ima veselje do elektroinstalacij. Šifra: OD po dogovoru 2464  
Takoj zaposlim delavca za cementno obrt, kot vodjo stroja. Franc Rajgelj, Zasavska 39, Kranj 2668  
Zaposlim delavca za stavbna kleparska dela. OD po dogovoru, prost vojaščine. Franc Markič, Partizanovska 14, Kranj 2817

### PRIREDITVE

PLESNI TEČAJI V KRANJU: v Delavskem domu — vhod 6, pri reja PLESNI KLUB Kranj. Začetki tečajev: ZACETNI tečaji 17. 3., ob 19.30 mladina in starejši (nedelja); 19. 3., ob 19. uri za mladino; 19. 3., ob 20.30 za starejše; NADALJEVALNI tečaji 17. 3., ob 19.30 (nedelja); 18. 3., ob 19. uri; IZPOPOLNJEVALNI 18. 3., ob 20.30; DISCO HUSTLE in ROCK'N'ROLL 17. 3., ob 18. uri (nedelja). Vpis eno uro pred začetkom 1. vaje v Delavskem domu. 2685



## DELFIN

VAS VABI NA RIBJE SPECIALITETE

### ZAHVALA

Ob smrti očeta

## JANKA DOLENCA-ŽANETA

Kazinarjevega ata



se zahvaljujemo vsem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje ter ga v tako velikem številu pospremili na zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo dobrim sosedom, vsem, ki ste mu prvi priskočili na pomoč, gospodu župniku za opravljen pogrebni obred, pevcom iz Bukovice, pevcom iz Selc in kvintetu Gorenjci iz Naklega za prečudovite pesmi, članom organizacije Zveze borcev Bukovica, članom Gasilskega društva Bukovica, govornikom ZB in RD Železniki za izrečene poslovilne besede in cerkvnikom za zvonjenje.

ŠE ENKRAT HVALA VSEM, KI STE NAM OB BOLEČIH TRENUTKIH POMAGALI!

### ŽALUJOČI: sin Janez in hčerka Marta z družinama

Praprotno, Kranj, 12. marca 1985

### Nepričakovano nas je mnogo prezgodaj, v 30. letu življenja, zapustila nam vsem najdražja


## MOJCA NOSAN

roj. BITENC

Od nje se bomo poslovili v sredo, 20. marca 1985, ob 14. uri izpred mrliške vežice na pokopališču v Bitnjah pri Kranju.

ŽALUJOČI: mož Franci, sinček Boštjan, hčerkica Helena, mama Ada, brat Sašo z družino, stara mama in drugo sorodstvo

Kranj, Orehek, Drulovka, Radovljica, Ljubljana, 16. marca 1985



Nenadoma in veliko prekmalu nas je za vedno zapustil naš ljubljani mož, oče in dedek

## PETER ŠKERJANC

Do pogreba, ki bo v sredo, 20. marca 1985, ob 15. uri, leži v mrliški vežici na Kokrici.

### ŽALUJOČI: žena Dani, hči Tatjana, sin Peter, snaha Valerija in vnukinja Maja

Privoščim večni mir ti blagoviti, vendar, dokler ne bom se v grob položil, bom, da najdražji moj, si moral iti tak zgodaj nam ugrabljen, bridko tožil.

(F. Prešeren)

Kokrica, 17. marca 1985

### KUPIM

Kupim TELIČKO, staro 6 do 10 tednov, za pieme. Ponudbe po 15. uri po tel. 064/44-526 2776  
Kupim »CENTRIFUGO«. Oglasite se po tel. 66-277 2777  
Kupim dobro ohranjen GUMI VOZ, od 13 do 15 col. Ivan Požun, Valjavčeva 3, Tržič 2778  
Kupim GLAVNO GRED za moped 12-12 ter BOBEN (stator) za pralni gorenje superavtomat PS 653. Kaban, 64225 Sovodenj 46 2779

### ROLETARSTVO NOGRAŠEK

vam nudi izdelavo in montažo vseh vrst rolet in žaluzij. Na zalogi imamo žaluzije 25 mm, 35 mm in 50 mm v vseh izvedbah in različnih barvah.

Roletarstvo Nograšek, Milje 13, Senčur, telefon 061-50-720.

## Joj, kam bi del . . .

Tako se verjetno vpraša marsikateri popotnik, ki bi želel odložiti svojo prtljago za določen čas v garderobo na kranjski avtobusni postaji. Dejali boste, le zakaj, saj je ta prostor odprt vsak delovni dan med 6. in 20. uro.

To resda zagotavlja napis o trajanju delovnega časa na vhodnih vratih, v resnici pa je marsikdaj drugače. Zgodi se, da na večer ne želijo več sprejeti garderobe v hranjenje, ali celo to, da obiskovalec zjutraj zman sprajšuje po garderoberki, ki bi v tem času morala opravljaljati svoje naloge.

Bila je prva sobota v marcu, ko sem se odpravljal na daljšo pot. Pred odhodom iz Kranja sem zaradi opravljanja v službi nekaj po 18. uri žele shraniti za kratek čas svojo prtljago v garderobi avtobusne postaje. Garderobarka me je prepričevala, da ima polno do zadnjega kotička, sam pa sem vztrajal, da se bo za nahrbtnik in smučič že našlo dovolj prostora. In res ga je bilo! Vendar je vrata v garderobo odprla šele po zagotovilu, da se vrnem pred 19. uro, ker mora potem domov in drugače zamudi avto.

Takšno opravičilo bi človek z razumevanjem upošteval kljub temu, da se delovni čas v garderobi še ni izteklo. Težje pa je sprejeti dejstvo, da lahko popotnik zman trka na vrata garderobe ob začetku delovnega dne.

To sem doživel ob vrnitvi v Kranj dober teden pozneje. Ponedeljkovo jutro se še ni prevesilo v deveto uro in čakalnica na avtobusni postaji je samevala. Najbrž je zato garderobarka mislila, da je ugoden trenutek za odhod po nekih, zanjo nujnih opravkih. Sam sem sodil drugače, saj sem želel shraniti prtljago v garderobi. Da bi morala biti garderoba odprta, mi je pritrdil tudi prometnik na postaji, a nihče ni znal povedati, zakaj ni. Zaradi mojega negotovanja so prtljago shranili kar v prometni pisarni, ker se po skoraj enournem čakanju garderobarka še ni vrnila.

Proti poldnevju, ko sem prišel po svojo prtljago, je bila garderobarka že tam. Na vprašanje, zakaj je bila garderoba zaprta, je odvrnila, da je bil ključ pri tovarišu iz pisarne. Ta pa je glasno pojasnil, da ni njegova dolžnost, skrbeti za garderobo.

Mudilo se mi je na avto, zato se nisem spuščal v pogovor. Mimo teh dogodkov pa vendar ne morem brez komentarja. Sprašujem se, ali ni dovolj težko (tudi za potnike), da je kranjska avtobusna postaja že vrsto let preobremenjena in neurejena! Se morajo mar potniki ob tem ukvarjati še s problemom, kam bi dali svojo prtljago, kadar to uslugi potrebujejo? In, ne nazadnje, ali so najprej oni dolžni razumeti težave tamkajšnjih delavcev ali pa bi le-ti morali prvi ustreči njim? Jim bodo to morda pojasnili vodstveni delavci v temeljni organizaciji Potniški promet Alpetour v Kranju?

S. Saje

## Mladino čaka 2.800 kadrovskih štipendij

Šolajoča se mladina in starši vsako leto bolj nestrpno pričakujejo razpis kadrovskih štipendij, saj te prinašajo najmanj dve dobrini, ki jih danes domala nihče ne more spregledati: štipendija je pomemben popravek vedno bolj pičlih družinskih proračunov, z druge strani obeta zaposlitev po šolanju. Za delovne organizacije oz. za štipenditorje pa je podeljevanje štipendij instrument kadrovske politike, s katerim si že dovolj zgodaj skušajo zagotoviti svoje delavce, ki jih bodo potrebovale zaradi odliva zaposlenih ali za dodatne in razvojne naloge.

Gorenjske organizacije so za prihodnje šolsko leto razpisale okrog 2.800 kadrovskih štipendij, kar pomeni največjo ponudbo od začetka usmerjenega izobraževanja. Glede na lansko leto se je namreč razpis povečal skoraj za 300 štipendij, v primerjavi s povprečjem zadnjih štirih let pa za več kot 500 štipendij ali za slabokvartino. V pomanjkanju dobrih novic torej novica, ki je ne gre zamolčati.

Vendar ima zadnji razpis, kakor pretekli, tudi senčne strani, ki sicer odsevajo današnjo (in bržkone srednjoročno) raven tehnološkega razvoja v gorenjskem gospodarstvu, vendar mladini ne bo preveč všeč. Glavnina razpisanih kadrovskih štipendij je namreč namenjena za učence, ki se bodo odločali za trileto šolanje po osnovni šoli (stopnja IV.); obseg teh štipendij je tolikšen, da jih v celoti nikakor ne bo mogoče podeliti. Za tiste, ki se šolajo (ali se nameravajo šolati) v štiriletnih programih (stopnja V.), je ponudba mnogo skromnejša, zato bodo morali številni iskati pomoč v štipendijah iz združenih sredstev, če bodo ustrezali zlasti gmotnim oz. socialnim merilom tega sklada.

Število razpisanih kadrovskih štipendij za višje in visoke šole se je glede na pretekla leta bistveno povečalo, vendar med njimi prevladujejo tehniška področja; samo za študij strojništva in elektrotehnike je namenjenih preko 340 štipendij, ki jih kljub povečanemu zanimanju mladine bržkone ne bo mogoče v celoti razdeliti, saj bi se po tej logiki moralo za tovrstne študij odločiti blizu 40 odstotkov ene generacije gorenjskih rednih študentov. Tudi za srednje izobraževanje so kadrovske štipendije za neproizvodna področja zelo skopo odmerjene, v šolski mreži je namreč njihov delež 30 odstotkov, gorenjske OZD pa so razpisale le dobrih šest odstotkov za takšne poklice.

Vse podrobnosti so objavljene v razpisu, uporabniki bodo lahko dodatna pojasnila dobili v skupnostih za zaposlovanje, šolskih svetovnih službah ali pri štipenditorjih, ki si jih bodo izbrali. Učenci in študenti, ki za svoje šolanje ne bodo našli kadrovske štipendije ali jim bo pri izbiri spodletelo, bodo lahko kandidirali za štipendije iz združenih sredstev; te bodo javno razpisane čez dober mesec dni.

mag. Franc Belčič

## Šestnajst planinskih izletov

Tržič — Planinsko društvo Tržič pravilja letos za svoje člane in za druge ljubitelje gora 16 planinskih izletov. Trije so že mimo, pohod na Stol, na Arihovo peč ter na Snežnik, trinajst jih še ostaja v programu. 24. marca se bodo povzpeli na Porezen, 1. maja prek Konjščice do Doma pod Storžičem, 12. maja, v počastitev dneva zmage, na Blegoš, teden kasneje na Golico, 9. junija na Nanos, na dan Kokrškega odreda 16. junija na Kališče. Julija bo izlet na Koroško in avgusta na Jezersko (z vzponom do Pristovškega Storžiča). 8. septembra, ob dnevu planincev, bodo odšli na Roglo, teden kasneje na Koroško, Veliki vrh in Kofce, 22. septembra v vzhodne Julijske in 20. oktobra na srečanje planincev treh dežel v Bovec, ta mesec pa bo še izlet v neznanu. (cz)

## GORENJSKIGLAS

Glavni urednik: Milan Bajželj

Odgovorni urednik: Jože Košnjek

## Markacisti, kje ste?

Tržič — Člani markacijskega odseka pri Planinskem društvu Tržič se resno sprašujejo, kdo bo nadaljeval z markiranjem in vzdrževanjem planinskih poti potem, ko oni tega ne bodo več zmogli. Bodo poti opustele ali bodo mladi, ki za zdaj ne kažejo zado- sti zanimanja, le poprijeli za tovrstno delo?

Vsi, ki bi bili pripravljeni pomagati članom markacijskega odseka, se oglasite pri Janku Megliču, predsedniku odseka za varstvo narave in gorske straže, ali pri Viliju Perku, predsedniku markacijskega odseka. Letos čaka markaciste obilo dela, zato bodo pomoči še toliko bolj veseli. Urediti in markirati morajo del transverzale od Tržiča do Kriške gore, ki je po lanskem uničujočem viharju še vedno zaprta, ter pot od Preske do Gozda.

Lani so se markacisti največ mudili na poti od gradu v Tržiču čez Pirmance do Završnika. (cz)

## Tržiški

gorski reševalci

## Sedemkrat v akcijo

Postaja gorske reševalne službe Tržič združuje šest pripravnikov in 35 reševalcev, med njimi tri inštruktorje, tri zdravnike, dva vodnika lavinskih psov, tri reševalce-letalce in pet minirjev snežnih plazov.

Tržič — Tržiški gorski reševalci so lani posredovali v sedmih primerih. Januarja so pomagali oslabelemu planincu z Dobrče. Februarja, ko je begunjski plaz zasul cesto Tržič—Ljubelj, so preiskovali, če je v snegu kdo zasut. Med prvomajskimi prazniki so se odzvali klicu Uprave javne varnosti Kranj in s pomočjo helikopterja prepeljali nenadno oslabelega planinca v bolnico na Golnik. Aprila so na Košti pomagali planincu, ki si je pri padcu na snegu poškodoval ramo. Oktobra so jih klicali na pomoč pri reševanju voznika, ki se je s traktorjem prevrnil v 10 metrov globoko grapo. Konec novembra so morali na Kriško planino, kjer je pod vplivom alkohola omagal eden od planincev. Leto so sklenili z reševalno akcijo, v kateri pa mladeniču — pri raziskovanju opuščenega rudnika je padel 40 metrov globoko — ni so mogli več pomagati.

Pozimi so izvedli več preventivnih akcij. Ob koncu februarja so minirali snežni plaz ob cesti proti Jelendolu. Zadnje dni marca in v začetku aprila so z miniranjem sprožili snežne plazove, ki so z Begunjsčice grozili smučiščem na Zelenici. Akcija, ki so jo izvedli 3. aprila, jih je tudi opozorila, da se bo v prihodnje treba lotevati proženja snežnih plazov na drugačen, predvsem bolj varen način.

»V postaji smo veliko pozornosti namenili tudi izobraževanju članstva in preverjanju znanja,« poudarja Tone Kralj, načelnik tržiške postaje gorskih reševalcev. »Štirje naši člani so se na Pokljuki udeležili tečaja za minirje snežnih plazov, pripravnik so bili na republiškem tečaju, reševalci-letalci na Brniku, zdravnik in inštruktorji v Logarski dolini in Pod Storžičem, nekaj članov je sodelovalo na tečaju za vodnike lavinskih psov. V plezalnem vrtecu Dolina smo preskusili reševanje iz stene, pod Storžičem vršno tehniko, sam sem sodeloval še v republiški helikopterski vaji Triglav 84. Pripravnik Matjaž Kós, Matija Perko in Stanje Sova so uspešno opravili izpit za reševalca.«

Tržiški gorski reševalci so pomagali ljubljanski televiziji pri prenosih z Bjelašnice na zimskih olimpijskih igrah v Sarajevu, domačim klubom in društvom pa pri izvedbi tekme za evropski pokal na Zelenici ter pri sankaskem in motokros tekmovalnih v Podljubelju. Opravljali so reševalno službo na smučišču Zelenica ter skrbeli za varnost udeležencev na sindikalnih in šolskih izletih v hribe, pri pohodu po Titovi poti in tudi pri izletih, ki jih pripravlja tržiško planinsko društvo.

(cz)

## Uspešni poljanski gasilci

Pred nedavnim je bil občni zbor gasilskega društva Poljane. Na njem so člani društva, zbora se je udeležilo 84 gasilcev, ocenili, da so z lanskim delom lahko zadovoljni. Zanj so od občinske gasilske zveze dobili laskava priznanja, ob devetdesetletnici društva, ki so jo praznovali lani, pa so dobili tudi priznanje republiške gasilske zveze, plamenico I. stopnje.

Lani so se člani gasilskega društva udeležili več prostovoljnih delovnih akcij v krajevni skupnosti, organizirali so letovanje pionirjev v Fažani, pohod na Blegoš, več mokrih in suhih vaj ter sodelovali na več tekmovanjih, kjer je več desetino doseglo prva mesta. Na zboru so opozorili na pomanjkanje denarja. To jim onemogoča, da bi bolje opremili deset na območju društva delujočih gasilskih trojk.

## GLASOVA ANKETA

## Gumarje še potrebujejo

Kranj — Izobraževanje za gumarske poklice ima v Kranju dolgo tradicijo. Za gumarskega tehnika, program pete zahtevnostne stopnje, in četrtostopenjski zahtevnostni program gumarja-izdelovalca pnevmatik in tehničnih izdelkov, poučuje Gumarski izobraževalni center v Kranju. Šola, naslednik nekdanjega Savinega šolskega centra, je edina te smeri v Sloveniji, menda celo v Jugoslaviji. Po končanem šolanju se tehniki lahko zaposlijo na raznih analitskih delih, pri tehnološki ali operativni pripravi dela, kontroli kakovosti, pri strokovnem urejanju delovnega procesa ali organiziranju in tehničnem vodenju proizvodnje. Uspešnejši lahko nadaljujejo študij, saj šola nudi zadoosti temeljnega znanja iz naravoslovnih predmetov. Gumarji, ki končajo šolanje na četrti zahtevnostni stopnji, se zaposlijo pri izdelovanju avtomobilskih plaščev, polizdelkov, medfazni kontroli in laboratorijskih pripravah. Po dveh letih delovnih izkušenj in krajšim dodatnem šolanju ob delu lahko kasneje postanejo tudi gumarski tehniki.

»Učenci, ki končajo našo šolo, nimajo težav z zaposlitvijo,« pravi ravnateljica Gumarskega iz-

malico in pomaga pri nakupu avtomobilov.

Med učenci, ki obiskujejo pouk na gumarski šoli, ta gostuje Srednji šoli tekstilne in obutvene usmeritve, je tudi prvošolec Jernej Dolžan, doma iz Kranja:



»Mladi se mogoče zato ne odločajo za gumarski poklic, ker ga ne poznajo. Mene že od nekdaj veseli, saj me je zanj navdušili oče, ki dela v Savi. Ko se bom čez dobri dve leti izšolal, bi rad delal za strojem v oddelku za avtomobilne pnevmatiko. Proizvodnje še ne poznam, razen z naravoslovnega dne, z osnovami bodočega poklica pa so nas seznanili tudi pri predmetu Osnove tehnike in proizvodnje. Šolanje ni težko, lahko pa tudi ne, tako sem tudi z uspehom nekje v zlati sredini.«



brazevalnega centra Branka Volčič. »Z med šolanjem imajo vsi štipendijo, potem pa jih tovarne (poleg kranjske Save tudi obutvena industrija in drobno gospodarstvo) sprejmejo v pripravništvo. Trenutno šolamo 34 deklet in 28 fantov in razen dveh imajo vsi štipendijo. Prihodnje leto bi radi vpisali 30 učencev, vendar dvomimo, da nam bo uspelo. Ob informativnem dnevu je bilo za šolanje na gumarski šoli zelo malo zanimanja. Vpis krnjio številne možnosti šolanja na Gorenjskem, strah pred težkim delom bodočih gumarjev (pa čeprav so težka dela v gumarski industriji zelo dobro plačana) in tudi nekakšen predsodek, da je šola prelahka. Slednje bi ob zahtevni skupni izobraževalni osnovi težko trdili.«

Kadrovske štipendije bodočih gumarjev znašajo od 6 do 9 tisočakov, saj imajo tudi dodatke na deficitarnost. Štipenditor učencu pomaga poravnati tudi stroške prevoza, leta v naravi, regresira



Lili Petrovič je že v drugem letniku:

»Z gumarskim poklicem me je seznanil oče, ki je zaposlen v Savi. Ker nisem imela nobenih predsodkov, da je v gumarski industriji delo le za moške, sem se ogrela za očetov predlog in se vpisala na gumarsko šolo. Dobila sem štipendijo v tovarni, prek 5000 dinarjev je znašala pred povečanjem, in zdaj sem že v drugem letniku. Tudi na praktsi sem že bila, v oddelku velopenvmatike, kjer mi je bilo delo zelo všeč. Tam bi se rada zaposlila po končani šoli.«

D. Z. Žlebir



Semena na kranjski tržnici obetajo skorajšnjo pomlad. — Foto F. Perdan

## Ob 35-letnici izhajanja odlikovan z Redom zaslug za narod s srebrno zvezdo

Ustanovitelji Glasov občinske konferenčne SZDL Jesenice, Kranj, Radovljica, Škofja Loka in Tržič — Izdaja časopisno podjetje Glas Kranj — Novinarji Leopoldina Bogataj, Danica Dolenc, Dušan Humer, Helena Jelovčan, Lea Mencinger, Stojan Saje, Darinka Sedej, Marija Volčjak, Cveto Zaplotnik, Andrej Zalar in Danica Zavrl-Žlebir — Fotoreporter Franc Perdan — Tehnični urednik Marjan Ajdovec — Oblikovalci: Lojze Erjavec, Slavko Halm, Janez Guzelj — Predsednik izdajateljskega sveta Mirko Birk (Radovljica) — List izhaja od oktobra 1947 kot tednik, od januarja 1958 kot poltednik, od januarja 1960 trikrat tedensko, od januarja 1964 kot poltednik ob sredo in soboto, od julija 1974 pa ob torkih in petkih. — Stavetek TR Gorenjski glas, ZP Ljudska pravica Ljubljana. Naslov uredništva in uprave lista: Kranj, Moise Pijadeja 1 — Tekoči račun pri SDK v Kranju številka 51500-003-31-0000 — Telefonski direktor in glavni urednik 28-463, redakcija 21-800, odgovorni urednik 21-835, tehnični urednik 21-835, komercialna, propaganda, računovodstvo 28-463, mali oglasi, naročnina 27-960 — Oproščeno prometnega davka po pristojnem mnenju 421-1/72 — Naročnina za I. polletje 750